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Instrukcja dla zdajacego
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12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub mne usterki zgto§
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8]] [c]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W | |

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja koltkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ||

Po rozwiagzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Ktora z topologii fizycznych sieci komputerowe;j jest przedstawiona na rysunku?

A. Siatki.
B. Gwiazdy.
C. Magistrali.

D. Pierscienia.

Zadanie 2.
Topologia fizyczna, w ktorej wszystkie urzadzenia koncowe sa bezposrednio podiaczone do jednego
punktu centralnego, np. koncentratora lub przelgcznika, to topologia
A. siatki.
B. gwiazdy.
C. magistrali.
D. pierscienia.
Zadanie 3.
Zgodnie ze standardem 802.3u sieci FastEthernet 100Base-FX wykorzystuja
A. przewdd UTP Kat. 5.
przewod UTP Kat. 6.

B
C. swiattlowdd wielomodowy.
D. swiattowdd jednomodowy.
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Zadanie 4.

Jaka jest kolejnosé¢ przewodéw we wtyku RJ-45 zgodnie z normg TIA/EIA-568 dla zakonczenia typu
T568B?

A. Bialo-niebieski, niebieski, biato-brgzowy, brgzowy, biato-zielony, zielony,
bialo-pomaranczowy, pomaraficzowy.

B. Bialo-pomaranczowy, pomaranczowy, bialo-zielony, niebieski, biato-niebieski, zielony,
biato-bragzowy, brazowy.

C. Bialo-bragzowy, brazowy, bialo-pomaranczowy, pomaranczowy, biato-zielony, niebieski,
biato-niebieski, zielony.

D. Bialo-zielony, zielony, bialo-pomaranczowy, pomaranczowy, niebieski, biato-niebieski,
bialo-brazowy, brazowy.

Zadanie 5.
Bezpotaczeniowy protokot warstwy transportowej to

A. ARP
B. UDP
C. TCP
D. SSH
Zadanie 6.

Ktore stwierdzenie dotyczace protokotu DHCP jest prawidlowe?

A. Jest to protokoét routingu.

B. Jest to protokot konfiguracji hosta.

C. Jest to protokot przesytania plikow.

D. Jest to protokot dostepu do bazy danych.

Zadanie 7.

Ktory z protokolow przeksztalca logiczne adresy IP na fizyczne adresy MAC stosowane w sieci
Ethernet?

A. IP

B. IRC
C. ARP
D. SNMP
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Zadanie 8.
Ktore urzadzenie przedstawia rysunek?
A. Hub.
B. Switch.
C. Access Point.
D. Bramka VolP.
Zadanie 9.

Ktore urzadzenie sieciowe przedstawia symbol graficzny?

A. Hub.

B. Router.

C. Switch.

D. Access Point.
Zadanie 10.

Ktore urzadzenie sieciowe dziata w warstwie fizycznej modelu ISO/OSI, przesytajac sygnat z jednego

portu na wszystkie pozostate porty?

A. Modem.

B. Przelacznik.

C. Koncentrator.

D. Karta sieciowa.
Zadanie 11.

Wykonujac projekt sieci LAN, wykorzystano medium transmisyjne standardu Ethernet 1000Base-T.

Ktore stwierdzenie jest prawdziwe?

A.

B.
C.
D.

Standard ten umozliwia transmisj¢ typu half-duplex przy maksymalnym zasiggu
1000 metréw.

Standard ten umozliwia transmisj¢ typu full-duplex przy maksymalnym zasiggu 100 metréw.
Jest to standard sieci optycznych pracujacych na wielomodowych §wiattowodach.

Jest to standard sieci optycznych, ktoérej maksymalny zasig¢g to 1000 metrow.

Zadanie 12.

Co taczy okablowanie pionowe w projekcie sieci LAN?

A.

B.
C.
D

Gloéwny punkt rozdzielczy z posrednimi punktami rozdzielczymi.
Gniazdo abonenckie z posrednim punktem rozdzielczym.
Gl6éwny punkt rozdzielczy z gniazdem abonenckim.

Dwa sgsiednie punkty abonenckie.
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Zadanie 13.

Ktore medium transmisyjne zapewnia separacj¢ galwaniczng pomigdzy systemami transmisji danych?
A. Swiatlowéd.
B. Skregtka ekranowana.

C. Skretka nieekranowana.
D. Przewod koncentryczny.

Zadanie 14.
Z ktorym medium transmisyjnym wykorzystuje si¢ przedstawiony na rysunku adapter?

A. Ze $wiattowodem.

B. Z przewodem FTP.

C. Zprzewodem UTP.

D. Z przewodem koncentrycznym.

Zadanie 15.

Urzadzenie przedstawione na rysunku to \
A. zaciskarka wtykow RJ45. v
N 4

B. tester dlugosci okablowania.
C. tester diodowy przewodu UTP.
D. narzedzie uderzeniowe typu krone.

Zadanie 16.

Wskaz zakres adresow I[P nalezacy do klasy A, shuzagcy do adresacji prywatnej w sieciach
komputerowych.

A. 10.0.0.0 - 10.255.255.255

B. 127.0.0.0 - 127.255.255.255
C. 172.16.0.0 — 172.31.255.255

D. 192.168.0.0 — 192.168.255.255

Zadanie 17.
Do ktorej klasy adreséw IP nalezy publiczny adres 130.140.0.0?
A. Do klasy A
B. Doklasy B
C. Doklasy C
D. Do klasy D
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Ile hostow mozna zaadresowac w podsieci o adresie 192.168.10.0/25?

Zadanie 18.
A, 62
B. 64
C. 126
D. 128

Zadanie 19.

Rysunek przedstawia konfiguracj¢ urzadzenia WiFi. Wskaz, ktoére stwierdzenie dotyczace konfiguracji

jest prawdziwe.

Ustawienia parowania WiFi :

Wlgce fitrowanie adresdw MAC

Sparowane urzadzenia:

Nazwa
android-c0lfoech 333 fefen

android-cdiegbelesaab 7 af

android_c0eSe4199f02721d

android-
ddsersl1leZ641814

new-host
android_bcéé 3 3cd 3fd0dcds

kamputer

adres IP Adres Mac dozwolony Status Usun
192,168,119 15:00:2d: 34:96:5¢ (l?l! “'",a
192,168,110 bt 07 9169 1Fhif0
192,168,117 58102124 26:87:98 (00 o
1924681141 O&:d4:2h:a0:27 e ii
197.168.1.1% s6:44:61:d5:1d:02 it
182.165.1.13 f§:0c:f3:bS:bafd i
19z.14658.1.14 O0:0%:ca:ce;dc:b3 1

Urzadzenia w sieci majg adresy klasy A.

Filtrowanie adresow MAC jest wylaczone.
W tym momencie w sieci WiFi pracuje 7 urzadzen.

Dostep do sieci bezprzewodowej jest dozwolony wylacznie dla siedmiu urzadzen.

A.
B.
C.
D.
Zadanie 20.
Ktory z wymienionych mechanizméw
bezprzewodowych standardu 802.11n?
A. WEP
B. WPA
C. WPA2
D. Autoryzacja.

zapewni najwyzszy poziom bezpieczenstwa
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Zadanie 21.

Polecenie netstat -a w systemach Microsoft Windows wy$wietla

A. tablicg trasowania.

B. statystyke odwiedzin stron internetowych.

C. wszystkie aktywne potaczenia protokotu TCP.

D. aktualne parametry konfiguracyjne sieci TCP/IP.

Zadanie 22.
Aby sprawdzié adres fizyczny karty sieciowej, w wierszu poleceni systemu operacyjnego Microsoft

Windows nalezy wpisa¢ polecenie

A. get mac
B. ifconfig -a
C. show mac

D. ipeconfig /all

Zadanie 23.

W wierszu polecenn w systemie operacyjnym zostalo wydane polecenie nslookup. Jakg informacje

uzyskano? et C:\WINDOWS\system32\emd.exe - nslookup
C:v>nzloak
A. Adres IP hosta. SE]‘I.-J;I‘ Ezmgglny: plusmxi_polkontel.com.pl
: Address: 212.2.76.51
B. Domys$ing brame. N
C. Adres serwera DNS.
D. Adres serwera DHCP.
Zadanie 24.

Ktére polecenie w systemie Linux umozliwia sprawdzenie adresu IP przypisanego do interfejsu
sieciowego?

A. ifconfig
B. ipconfig
C. msconfig
D. tcpconfig

Zadanie 25.

Ktore polecenie wiersza polecen systemu operacyjnego Microsoft Windows wyswietli informacje
dotyczace wszystkich zasobow udostepnionych na komputerze lokalnym?

A. net file
B. net print
C. net share
D

net session
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Zadanie 26.
Ktora ustuga musi by¢ uruchomiona na serwerze, by stacja robocza pobierata automatycznie adres IP?
A. DNS
B. WINS
C. DHCP
D. PROXY
Zadanie 27.
Ktora ustuge nalezy zainstalowac na serwerze Linux, aby korzysta¢ z bezpiecznego zdalnego dostgpu?
A. tftp
B. ssh
C. telnet
D. rlogin
Zadanie 28.

Wskaz nieprawidtowe stwierdzenie dotyczace Active Directory.

A. W Active Directory informacje grupowane sa hierarchicznie.

B. Domeny zorganizowane hierarchicznie moga tworzy¢ strukture drzewa.

C. Active Directory to ushuga katalogowa w sieciowych systemach operacyjnych firmy
Microsoft.

D. Active Directory to ustuga shuzaca do monitorowania uzycia limitoéw dyskowych aktywnych

katalogow.
Zadanie 29.
Ktora ustuga sieciowa standardowo korzysta z portu 53?
A. FTP
B. DNS
C. HTTP
D. POP3
Zadanie 30.

Jak nazywa si¢ zbidr ustug internetowych dla systemoéw rodziny Microsoft Windows, ktéry umozliwia
pehnienie roli serwera FTP oraz serwera WWW?

A. PROFTPD
B. APACHE
C. WINS

D. 1IIS
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Zadanie 31.

Komputer pracujagcy w domenie Active Directory nie moze polaczy¢ si¢ z kontrolerem domeny, na
ktéorym jest przechowywany profil uzytkownika. Jaki typ profilu uzytkownika zostanie utworzony na

tym komputerze?
A. Lokalny.
B. Mobilny.

C. Tymczasowy.
D. Obowigzkowy.

Zadanie 32.
Ktorym poleceniem w systemie Linux mozna zatozy¢ uzytkownikow?

A. usersadd
B. usermod

C. useradd
D

net user

Zadanie 33.
Ktére polecenie w systemie operacyjnym Linux umozliwia przypisanie istniejgcego konta uzytkownika

nowak do grupy technikum?

A. groups -g technikum nowak

B. useradd -g technikum nowak
C. usermod -g technikum nowak
D. usergroup -g technikum nowak
Zadanie 34.
Ktory z protokoldw jest protokotem warstwy aplikacji w modelu ISO/OSI?
A. FTP
B. ARP
C. UDP
D. ICMP

Strona9z 11



Zadanie 35.
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Uzytkownik Gosé nalezy do grupy Goscie. Grupa Goscie nalezy do grupy Wszyscy. Wskaz uprawnienia
udziatu uzytkownika Gosé do folderu fest!
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Zadanie 36.

Uzytkownik Gos¢é nie posiada uprawnien do folderu test!
Uzytkownik Gosé posiada peine uprawnienia do folderu fest!
Uzytkownik Ges¢ posiada uprawnienia tylko zapisu do folderu zest1
Uzytkownik Gesé posiada uprawnienia tylko odczytu do folderu test1

5

LISt aciin shranoez| ‘

W systemie Linux ustawiono prawa dostepu do folderu okreslone w postaci ciggu znakdéw rmwx--x--x.
Jakiej warto$ci numerycznej odpowiadajg te prawa?

A, 777
B. 711
C. 621
D. 543
Zadanie 37.

Uzytkownik wpisujagc w wierszu polecen polecenie ping www.onet.pl otrzymuje nastgpujacy

komunikat: Zgdanie polecenia ping nie moze znalezé hosta www.onet.pl. Sprawd? nazwe i ponéw

probe. Natomiast wpisujac w wierszu polecen polecenie ping 213.180.141.140 (adres IP serwera

www . onet . p1), uzytkownik dostaje odpowiedz z serwera.

Co moze by¢ przyczyng takiego stanu?

A. Niepoprawny adres IP hosta.

Niepoprawny adres IP serwera DNS.

B
C. Niepoprawnie skonfigurowana maska podsieci.
D

Niepoprawnie skonfigurowana brama domyslna.
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Zadanie 38.

Hosty A i B nie komunikujg si¢ z hostem C. Migdzy hostami A 1 B komunikacja jest prawidtowa. Co jest
przyczyng braku komunikacji mi¢dzy hostami A i C oraz B i C?

A. Adresy IP naleza do réznych podsieci. Dy~ T ———
B. Host C ma Zle ustawiong bram¢ domysIng.
C. Adres IP hosta C jest adresem rozgloszeniowym.

D. Switch, do ktérego s3 podpigte hosty, jest wylaczony.

192.168.31.137/24

Zadanie 39.

Ktora czynno$¢ zabezpieczy dane przesytane w sieci przed dziataniem smniffera?
A. Korzystanie z antydialera.
B. Zmiana hasta uzytkownika.

C. Szyfrowanie danych w sieci.
D. Skanowanie programem antywirusowym.

Zadanie 40.
Narzegdzie iptables w systemie Linux stuzy do

A. konfiguracji karty sieciowe;.

B. konfiguracji zapory sieciowe;.

C. konfiguracji serwera pocztowego.

D. konfiguracji zdalnego dost¢pu do serwera.
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